

《路边指示牌倾斜》跟踪报道

倾斜的指示牌被清走

本报记者 张婧 摄影报道

【办好了】日前，市区御河路原北大院菜市场南侧出入口附近，倾斜的指示牌已被清走。

【新闻回放】不久前，市民王女士向本报帮办记者反映，市区御河路原北大院菜市场南侧出入口附近，机动车道与非机动车道之间的绿化带中，一个标有“公共厕所”的指示牌发生倾斜。本报以《路边指示牌倾斜》为题报道了此事。

【部门行动】就此事，记者联系了市城市管理综合行政执法局。城管工作人员在记录下倾斜指示牌的具体位置后，表示马上派人查看现场情况，随后协调相关部门处理。日前，经城管部门协调，倾斜的指示牌已被清走（右图）。

记者再次来到现场看到，安装在机动车道与非机动车道之间绿化带中的

倾斜指示牌已被移走，地面上的金属基座也被清除。

“之前那个指示牌都快倒了，市民从旁边的斑马线上过马路感觉挺不安全的。现在倾斜的指示牌被拆走了，可以放心从那过了。感谢城管部门帮忙协调，同时感谢晚报关注民生。”

扫码看 料更多



市区御河路倾斜的指示牌已被清走……请用手机扫描二维码，观看相关视频。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



感谢邻居帮忙

市民罗欣：我是东方世纪城的居民，前几天，我父亲在家帮我带孩子的时候，突然感觉心脏不舒服。我一边往家里赶，一边拨打了急救电话。急救车到了之后，邻居崔大哥帮忙搀扶着我父亲上车，邻居刘阿姨来家里帮我照看两岁的女儿。经过一系列的检查和治疗，我父亲转危为安。都说远亲不如近邻，在我遇到急事的时候，多亏了邻居的帮助。想通过晚报感谢热心邻居刘阿姨和崔大哥。

热心女士搀扶老人

市民吴爱军：我父亲今年70多岁，昨天下午，他自己乘坐公交车外出买东西，在上车的时候，由于腿脚不太方便，没站稳险些摔倒。当时我父亲身后的一位女同志扶住了他，还帮忙给找了一个座位。我想借晚报感谢这位热心助人的女士。



哪里可以修面包机

市民张先生：我家面包机内的胶皮条断裂，不能正常搅动。我住在市区金鼎领域小区，想求助大家，谁知道附近哪里可以修理面包机，有知道的热心市民请告知。电话：17633286860。

马皮绒如何清洗

市民李女士：我有一个马皮绒的包，是内蒙古的一个朋友送的礼物。由于存放不当，马皮绒上起了一块霉斑。我想请教大家，哪里可以清洗马皮绒，或者谁知道如何祛除马皮绒上的霉斑，请告知。电话：3155686。



丢失黑色布袋

市民刘女士：3月19日晚上7点左右，我乘坐一辆出租车外出就餐，不慎将一个黑色布袋丢失。布袋内装有一件外套和一个围巾，有拾到的热心市民请与我联系。联系电话：13091165619。

（本栏目稿件由张婧整理）

黄河路

路面破损 市民绕行

经相关部门协调，路面已修复平整

本报记者 张婧 摄影报道



修复前



修复后

【读者求助】日前，市民李先生向本报帮办记者反映，市区黄河路市第一职业中学附近非机动车道的路面破损塌陷。

“路面塌陷的位置正好在非机动车道中间，每天从这经过的市民很多，给出行带来不便。希望相关部门尽快修复路面。”李先生说。

【记者调查】接到市民反映后，记者在黄河路市第一职业中学门口附近找到了破损的路面。

记者看到，非机动车道中间的地面上，分别有两处路面破损形成的陷坑。两个陷坑分别直径约50厘米和20厘米，深度约5厘米，周围的地面也有不同程度的破损。

记者观察发现，骑电动自行车从此经过的市民，看到破损路面后，纷纷选择绕行。

【部门行动】就此事，记者联系了市

城市管理综合行政执法局。城管部门的工作人员详细记录下路面塌陷的具体位置，表示将马上派人核实现场，随后联系相关部门尽快修复。

日前，经城管部门协调，破损的路面已修好。记者再次来到现场看到，之前破损的路面已被填平，市民骑行经过时，不必再绕行。

“前几天，看到有施工人员在把路面修好了。感谢城管部门协调维修，同时感谢晚报关注民生。”李先生说。

扫码看 料更多

市区黄河路附近非机动车道的路面已修复平整……请用手机扫描二维码，观看相关视频。



雅瑞苑小区

共享电源充不上电

小区物业：重新安装充电桩和车棚

本报记者 张婧 摄影报道



扫码看 料更多

市区御宇国际雅瑞苑小区共享电源充不上电……请用手机扫描二维码，观看相关视频。



【读者反映】日前，市区御宇国际雅瑞苑小区居民李先生向本报帮办记者反映，小区车棚内的共享电源插口有一部分不能使用。

“车棚子里给电动自行车充电的共享电源插口，有一部分不能使用，特别是19号楼旁边的车棚里，十个插口有七八个不能用，实在不方便。希望相关部门帮忙沟通一下，把车棚的充电插口维修一下。”李先生说。

【记者调查】接到市民反映后，记者在市区蔡御街附近御宇国际雅瑞苑小区找到了19号楼旁的车棚。

记者看到，这个车棚内停放着20多辆电动自行车，旁边的架子上安装着一排标有“共享电源”的充电插口（左图）。记者用

手机扫描其中一个充电插口上的二维码进行充电操作，结果显示：该设备正在维护，请使用其他设备。随后，记者又扫描了其他的设备，显示提示：该设备未上电或未联网，请联系管理员。记者调查发现，车棚内用于给电动自行车充电的插口仅有两个可以使用。

【物业回复】就此事，记者联系了御宇国际雅瑞苑小区的物业。物业工作人员表示，目前已拟在小区内为业主们免费重新安装充电桩和车棚，计划可同时供300余辆电动车充电。届时，将拆除原共享电源插口。现物业已将公示图和公告贴在了每个单元楼门口及公示牌上进行公示，如居民没有异议，将在公示期结束后，协调安装公司进行施工。